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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DEMOGRAFIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS 
ECONÔMICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. 
 
Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dez, às dezesseis horas, na sala três mil e doze, 
reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Demografia da Universidade Federal de 
Minas Gerais, com a presença dos seguintes membros: Simone Wajnman (coordenadora), Alisson 
Flavio Barbieri (sub-coordenador), Laura Lídia Rodriguez Wong Moema Gonçalves Bueno Fígoli, e 
Francismara Fernandes Guerra (Representante Discente Suplente). Foram tratados os seguintes 
assuntos: 1) CALENDÁRIO ACADÊMICO 2011; 2) RECONHECIMENTO DE DIPLOMA DE 
DOUTOR DE ANA PAULA DE ANDRADE VERONA; 3) SOLICITAÇÃO DE FINANCIAMENTO 
PARA ALUNOS; 4) PEDIDO DE TRANCAMENTO TOTAL DO SEMESTRE DE MARCOS 
ROBERTO DO NASCIMENTO; 5) APROVAÇÃO DE COMISSÃO EXAMINADORA DE EXAME DE 
QUALIFICAÇÃO; 6) OUTROS ASSUNTOS. Sobre os assuntos acima foram tomadas as seguintes 
decisões: 1) CALENDÁRIO ACADÊMICO 2011; O colegiado aprovou o calendário acadêmico da 
Pós-Graduação em Demografia para o primeiro semestre de 2011 considerando redução no recesso 
bimestral de cinco dias para três dias. 2) RECONHECIMENTO DE DIPLOMA DE DOUTOR DE ANA 
PAULA DE ANDRADE VERONA; O colegiado aprovou o parecer emitido pela professora Paula de 
Miranda Ribeiro favorável ao reconhecimento de diploma de doutor. 3) SOLICITAÇÃO DE 
FINANCIAMENTO PARA ALUNOS; O Colegiado analisou os pedidos de solicitação de 
financiamento para participação em cursos externos para as alunas Raquel Rangel de Meireles 
Guimarães e Luciana Conceição de Lima. A decisão é que será comprada ou reembolsada as 
passagens aéreas no valor de R$2.619,00, conforme apresentado ao Colegiado, para Raquel de 
Meireles Guimarães à título de gratificação pelo apoio na ministração das disciplinas propedêuticas e 
custeado a hospedagem para a aluna Luciana Conceição de Lima no valor de R$1500,00. Os 
pagamentos somente poderão acontecer depois de recebido os valores de custeio pela CAPES. 
4) PEDIDO DE TRANCAMENTO TOTAL DO SEMESTRE DE MARCOS ROBERTO DO 
NASCIMENTO; O colegiado aprovou o pedido de trancamento do segundo semestre de 2010 para o 
aluno Marcos Roberto do Nascimento, considerando as razões por ele apresentadas. 5) 
APROVAÇÃO DE COMISSÃO EXAMINADORA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO; Aprovado pelo 
Colegiado a indicação da comissão examinadora de exame de qualificação específico do aluno 
Glauco José de Matos Umbelino feita pelo professor orientador Alisson Flávio Barbieri. 6) OUTROS 
ASSUNTOS. Não houve. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Curso agradeceu a 
presença de todos, dando por encerrada a reunião, e a secretária Andréa Miranda da Silva lavrou a 
presente ata, que se for aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado. Belo Horizonte, 02 
de dezembro de 2010. 
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